IIpakTHyeckasi padora Ne 4
«BpIpaluBaHue KPUCTAJLIIOB COJIN)
(TOMAIIHUH IKCIIEPUMEHT)

Ilesib padoThI:

1. Ucrionp3va mpe/ICTaBICHHVIO B TEKCTE 3a/IaHIIA METO/IKY, BBIPACTITH KPICTAI Me/I-
HOTO KVIIOpoOca.
PeaxkTuBbl 11 obopviaoBaHiie. CTakaH — 2 IITVKIL, CTEK/MHHAA IMaJOYKa, BOPOHKA, OVMAaK-
HBIIT (PIUIBTP: TBEP/BIC BEIIECTBA: METHBIIT KYTIOPOC.

Xoa padoThbl.
1. IIprroToBiieHIIe HACHILICHHOTO PacTBOpPa MEJIHOTO KVIIopoca.
B crakaH ¢ Teruioii BOJOIT HAchINal MEIHBIIT KYIIOPOC HEOOJBIIIMII TTOPLIIIMIL
TIATEILHO Pa3MEINIBag €ro ¢ IMOMOIIBK CTEKIAHHOII MaJOUKIL, IMTOKa OH HE IepecTall

pacTBOpATHCA. TakIM 00pa30M, S IMOJIVUILT HACBIIEHHBIIT PacTBOP MEJIHOTO KVITOpoCca.
2. IIpriroToBIeHIIe pacTBOpa UM BHIPAINIBAHILA 3aTPABKII KPICTAILIA.

B BOPOHKY moMecTIUT (PILTBTP I OCTOPOKHO MPOQPILTBTPOBAT MOIVUSHHBII PacTBOpP B
YIICTBIIT cTaKaH. OCTaBILI €10, Pa3MECTIHB B MPOXIATHOM MecTe. Uepes jBa JHA Ha JHE
TOABILINICH MAJICHBKIIC KDIICTAJUIIIKIL,




3. IToayueHIie KPVITHOTO KPICTalLIA.

W3 MOIVUESHHBIX KPICTAUIIKOB OTOOPA TPI 00JIee KPYVITHBIX I MOMECTIUT X B HOBBII
CTAKaH, KV/Ia OCTOPO/KHO TIEPeIILT BOJIY I3 CTAKaHa ¢ HACBHILICHHBIM pacTBOopoM. Uepes
KaKIbIe JIBAa JTHA JIOJIIBAJ HACBIIICHHBIT pacTBop. Ha JeBATHIN JICHH KPICTALIBI 3HAYII-
TEJIBHO VBEMIMMIUICA B pa3Mepax. JlocTan ero 13 pacteopa. ¢ MOMOIIBI OVMaKHOIT cander-
KII IIPOCVIIILL, MTOKPHLT OSCIBETHBIM JaKoM I cpoTorpadriposal.

OTruér o paGore.
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2. BerumicigeM MOSMPHYIO MAcCy METHOTO KYVIIOpPOCa, MACCOBYIO JIOMIO BOJBI II Cyib(jata
me i (IT) B HéEM:

S Penenrie:
JlaHo: . |
CuSO +5SH.O 1. BRIUIICIIAI0 MOJPHVIO MAcCy MeJTHOTO KYTIOpOca:
Harore | M(CuSO,25H,0) = M(CuSO,*5H,0) = A(Cu) + A(S) +4- A(0) + 10 -

AH)+5- A(0)=64+32+416+10-1+5-16=64+32+64+10+80
=250 (r/'M0J1B).
2. PaccunrmeiBaro MaccoByvio 100 cvibgara meman (II) B MeqHOM KvITopoce:

a(CuS0,) = n"M(CuSO,)- 100/M(CuSO,+5H,0) = 160 100/250 = 64(%).

3. PaccunimpiBai0 MacCOBYIO JIOJIO BOJIBI B METHOM KYIIOPOCE:
o(H,0) = n-M(H,0)- 100/M(CuSO,+5H,0) = 5-18-100/250 = 36(%0).

Otget: M(CuSO,*5H,0) = 250 r/'moib, ®»(CuSO,) = 64%, »(H,0) = 36%.

®»(CuS0O,)-?
o (H,0) -?




